

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUSICAL 5-2941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS  
"TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

Provincial Library  
Victoria, B.C.  
Oct. 30/59.

國各中	美加	密坡本	到派域	報費
毛五元一	毛五元一	毛五元一	毛三元一	每份
毛五元四	毛三元四	毛五元四	毛一元八	每年半
元九	毛六元八	毛九	毛一元八	元全
元八十一	元七十一	元八十一	元二元六	年全

年九月有五千二百元紀子孔

年七零九一於創始者先導之報名文華大拿加戶約特訊電期長之社聯美。社開新大拿加

頁第一號七九一第卷十二紙開新  
日四廿月一十年戊戌次歲癸卯  
六朝星 日三月元 年八十四國民中

新華社電。外蒙之暴動。  
內蒙、西城及中央之甘肅。寧夏。青海。新幣。雲南。貴州。四川。反西康等行省。亦發生反共之暴動。  
黎云謂。至少有十萬名人民支持外蒙之反共組織。  
同寺表示。彼等之暴動。曾經有數次爲蘇聯軍隊開來鎮壓。

彼等續謂。外蒙之暴動。

最近數日內。亦有暴動。

結果約有九萬名外蒙人

民被殺。十一萬外蒙人

被殺入獄。

梁謂。有一次失敗了

暴動。曾經舉行了三年之久。

南。貴州。四川。反西康等行省。亦發生反共之狂潮。

同寺表示。彼等之暴動。曾經有數次爲蘇聯軍隊

開來鎮壓。

彼等續謂。外蒙之暴動。

動。曾經舉行了三年之久。

。最近數日內。亦有暴動。

。結果約有九萬名外蒙人

民被殺。十一萬外蒙人

被殺入獄。

梁謂。有一次失敗了

暴動。曾經舉行了三年之久。

。最近數日內。亦有暴動。

。結果約有







牧之謂生，故其名達李，本遠馳書以招，而才德俱佳，剛直有奇節，不為諂小謹執事，指陳病利，尤切至。一日綻開，誰使分司御史來，忽發狂吟，收之遂卒。謂李曰：「聞有紫雲者未知孰是？」因示牧之。作詩曰：「華堂今日綻開，誰使分司御史來，忽發狂吟，收之遂卒。」

聽說很多新詩人也知道有個舊詩人的名字，還有一位新詩人以為杜牧是杜甫的別名或兄弟。陶侃是陶潛的兄弟或別名，甚至把蘇軾與蘇洵，認爲是唐朝人。而就是宋代人。最值得驚奇的是他還是一個風流自賞，浪漫成性的詩人。茲錄其數節如下：

現在說並非杜甫的杜牧，字牧之，行爲據新唐書杜佑列傳內，說他「才德俱佳，剛直有奇節，不爲諂小謹執事，指陳病利，尤切至。」其實他還是一個風流自賞，浪漫成性的詩人。

聽說很多新詩人也知道有個舊詩人的名字，還有一位新詩人以為杜牧是杜甫的別名或兄弟。陶侃是陶潛的兄弟或別名，甚至把蘇軾與蘇洵，認爲是唐朝人。而就是宋代人。最值得驚奇的是他還是一個風流自賞，浪漫成性的詩人。茲錄其數節如下：

「那麼，你們的孩子是如何製造的呢？」他們好奇的問，地球上沒有同性別能比牠之安穩，又無牠等保護能比牠之低廉。

「那麼，你們的孩子是如何製造的呢？」他們好奇的問，地球上沒有同性別能比牠之安穩，又無牠等保護能比牠之低廉。

## 杜牧的浪漫詩

杜撰

依人作嫁。屈指蟾圓。願偕馬瘦。光陰易過了。匆匆又屆新年。鼓鼓顙催。桃符吉頌。三五良辰。何堪虛度。張燈結綵。人們通常表現着無限的希望。我們幸奮胼手胝足。在過去的努力爲着生計。不辭勞苦。以致事業成就者大有可觀。且幸移民例稍爲放寬。得很多僑眷和年青男女湧源我加。經往開來的錦繡前途。不啻雨後映暉。那些家長也以美麥克紹的安慰。作鳥影林泉的計。趁這新年佳景。一家團聚。美酒嘉肴。陶情歡飲。客念稍蠲。今日浮寄的人彷彿海外爲第二故鄉了。

但是我們寄居是邦。新舊家庭日多。生育日增。而生活也日高漲。我們僑胞應該和當地人士切密合作。携手互助。勿存芥蒂的政視。以謀獲得平等等待遇的地位。生計才不致受任何的影響。那末。我們僑胞當集中力量。爭謀事業的發展。容納大量的僑工。生活安定。有恆產才有恆心。那就樂得社會的福利。和公益的推進。也可迎刃而解。在這新年當中作此奢談以爲慶祝。我們如果皆迎新歲的希望了。

## 我們祝民四八年新禧

雲南許先生

洪門信條

以義俠除奸  
洪門信條  
洪門信條  
洪門信條  
洪門信條

THE CHINESE TIMES  
established in 1907, is the  
oldest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sundays and  
holidays by The  
Chinese Freemasons Internation  
Publishers Ltd.

散佈乾冰馴風暴

飛機衝入颶風眼

「唉，」火星人們更奇詫了，「還要等九個月？那麼久？那麼你表演到最後的時候，急得那個樣子做什麼？」

「要等九個月？那麼久？那麼你表演到最後的時候，急得那個樣子做什麼？」

個女科學家，兩人表演給火星上的學者看。

事後，火星上的學者吵着爲什麼還沒有嬰孩製造出來，科學家解釋說是要等九個月，那麼久？那麼你表演到最後的時候，急得那個樣子做什麼？」

「要等九個月？那麼久？那麼你表演到最後的時候，急得那個樣子做什麼？」

君在伊頓百

貴公司交易  
值得伊頓之

## △世界新聞△

香港犯人數驚人

去年逾二十萬人  
平均十五人有一犯人

物包令滿意

否則原銀奉  
即其價錢貨買價值與服  
回所滿意者

伊頓交易最

務等是也與  
得君的信任

伊頓

伊頓有限公司

T. EATON C°.  
BRITISH COLUMBIA LIMITED  
CANADA著名担保貨  
物包令滿意

香港訊。去年香港犯法之人逾廿萬人。以目前港人口估計總額三百萬人推算。平均十五個香港市民中即有一個人犯法。

該數字顯示香港犯法之人。逐年遞增。在最近三年而言。五七年比五六年多。近三年香港人口不斷增加。而每年犯者亦與人口成正比例。

一九五八年便告結束。由去年一年一日起至目前為止。香港犯法者數字統計不下二十萬人。此一數字。係從去年

港九新界各裁判署訊案件之數字推斷所得者。據載至昨白調查所得。港九裁判署訊案件如次：香港拘捕案三萬餘宗。告票控案四萬宗。九龍拘捕案將達七千宗。告票控案達五萬宗。合計十九萬宗有奇。以犯案人數計算。當超過二十萬人。因其中有等案件犯者不祇一人。而新界之案件數字尚未列入。如一併計算。當更超過此數。

官方公佈之統計：(由一九五六年三月底至一九五八年四月二日止)犯案人數為二十萬人。九千餘人。

在犯案人數為十七萬一千餘人。(由一九五七年一月底至一九五八年四月二日止)犯案人數為十一萬人。九千餘人。

◎各種紙料平滑

司理黃公曾

發售華友光華織造廠

電話 MU5-5938

本店常有各種紙料發行及學校文印用

發售華友光華織造廠

司理黃公曾

發售華友光華織造廠

電話 MU5-5938



**民治黨總支部**  
**達權總文社暨洪門各團體**  
**父昆仲婦**  
**姊妹駕臨助慶**  
**指示禮儀易勝榮幸**  
**同日**

**本支部訂定明年元月八日午後一時舉行**  
**第八週年紀念及喬遷五週年紀念慶典**

**△代 東**

**事務所**  
**(在達雲大戲院二樓)**  
總經理  
黃壁雄  
顧問  
梁國華  
秘書  
王華進  
財務部  
司理  
王華進  
人事部  
司理  
王華進  
宣傳部  
司理  
王華進

諸君到此請各

**請君到此請各**  
**惠顧**  
**商務銀行廣告**  
**如欲知悉各事務所**  
**事務所電話** MU 5-5831  
住宅電話 CE 3202

**請君到此請各**  
**惠顧**  
**商務銀行廣告**  
**如欲知悉各事務所**  
**事務所電話** MU 3-6858

THE CANADIAN BANK OF COMMERCE

有限公司  
YUEN FONG CO., LTD.  
電話 MU 3-6858 MU 3-6859  
242 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

MU. 3-6858  
MU. 3-6859

由十二月二號起  
元 豐 公 司  
新電話號碼

**雲埠有限公司**  
又到台灣金像牌  
五磅雞庄鮮嫩竹筍  
又全上五磅切絲竹筍  
新造 KIK 牌超等絲苗米  
大宗連到應市

**特 電**

**盧乃堂翁熱心僑教**  
**獲選大公義學校董**

**放映時間：定元月三日（星期六）由下**  
**午七時至十一時。元月四日、星期日**  
**由下午二時至十時。至發票處。在中**  
**華樂房。達東旅館。來去咖啡室。廣萬**  
**生等處云。**

**雲埠洪門體育會**

**由民國四十吉年八月四日至十一月九日**  
**為慶祝國慶，並賀新**

**渡溪僑寓分所祝**  
**國慶並賀新禧**

**雲埠洪門體育會**

**由民國四十吉年八月四日至十一月九日**  
**為慶祝國慶，並賀新**

**雲埠洪門體育會**

**由民國四十吉年八月四日至十一月九日**  
**為慶祝國慶，並賀新**